

本报讯(记者李新和)4月6日至12日,市委8个巡察组陆续召开巡察进驻动员会,完成对17家单位的巡察进驻工作,十二届市委第四轮巡察全面启动。

按照市委统一部署,本轮巡察安排8个巡察组,采取“一托二”或“一托三”的方式对市审计局、市生态环境局、市医疗保障局、市公共资源交易中心等4家单位开展常规巡察,对市发展和改革委员会、市财政局、市工业和信息化局、市

住房和城乡建设局、市自然资源局和规划局、市交通运输局、市教育局、市卫生健康委员会、市农业农村局、市水利局、市科技局、市农林科学院、焦作日报社等13家单位开展巡察“回头看”。

本轮巡察工作将深入学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述、重要指示批示精神,认真落实中央、省委和市委关于巡视巡察工作的新部署新要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,把“两个维护”作为根本任务,坚守政治巡察定位,紧扣政治巡察“三个聚焦”,紧盯被巡察党组织职能责任,紧盯“一把手”和领导班子,深入开展政治体检,查找政治偏差;(下转A02版①)

批准精神,认真落实中央、省委和市委关于巡视巡察工作的新部署新要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,把“两个维护”作为根本任务,坚守政治巡察定位,紧扣政治巡察“三个聚焦”,紧盯被巡察党组织职能责任,紧盯“一把手”和领导班子,深入开展政治体检,查找政治偏差;(下转A02版①)

巡察各组进驻单位及举报方式详见今日本报A02版

2023年4月13日 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 41-0007 总第13962期 今日12版
癸卯年闰二月廿三 星期四 河南省一级报纸 焦作网:www.jzrb.com 社长:王爱军 总编辑:王静锋

习近平在视察南部战区海军时强调 深化练兵备战 加快转型建设 全面提高部队现代化水平

新华社湛江4月12日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日到南部战区海军视察调研。他强调,要认真贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,深化练兵备战,加快转型建设,全面提高部队现代化水平,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

南部战区海军机关。在热烈的掌声中,习近平亲切接见南部战区海军官兵代表,同大家合影留念。随后,习近平观看了反映南部战区海军建设情况的多媒体片,听取了有关工作汇报。习近平对党的十八大以来南部战区海军部队建设和完成任务情况给予充分肯定。

习近平指出,要加强实战化军事训练,坚持以战领训,深化战争和作战问题研究,创新作战概念和战法训法。要突出抓好重点课题专攻精练,提高训练水平和实战能力。

习近平强调,要坚持从政治高度思考和处理军事问题,坚定灵活开展军事斗争,提高及时妥善应对复杂情况的能力,坚决捍卫我国领土主权和海洋权益,努力维护周边大局稳定。

习近平指出,要加强部队党的领导和党的建设,狠抓全面从严治党、全面从严治军。要深入抓好党的二十大精神学习贯彻,精心组织实施学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育,统筹抓好“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,夯实铁心向党思想根基,激发团结奋进的精神力量。要全面加强人才工作,壮大人才队伍。要推进政治整训常态化制度化,持之以恒正风肃纪反腐。要加强部队教育管理,坚持不懈抓基层打基础,确保部队安全稳定。各级特别是领导干部要大兴调查研究,认真解决部队建设中的突出矛盾和问题,积极主动为官兵排忧解难,带领广大官兵不断开创南部战区海军建设新局面。

市领导调研乡村社会治理及“五创四治”工作

本报讯(记者胡月)4月12日下午,市政协主席、市委宣传部长宫松奇到武陟县,调研乡村社会治理及“五创四治”工作。市政协副主席买万国、秘书长黄晓平一同调研。

在龙源街道小徐岗村,宫松奇听取汇报、详细询问,了解“五创四治”工作机制、全村经济发展情况与村民生产生活情况,并走进徐岗家风教育基地,观看家家训、廉洁教育宣传展板。

在詹店镇何营西村,宫松奇查阅了村“两委”干部工作日志,走进群众服务站,详细了解何营西村党员发挥先锋模范作用和支部的管理能力提升情况。

在詹店镇马营村,宫松奇察看文化广场、便民服务站、村史长廊等使用情况,对该村打造党建品牌、完善阵地建设、创新党建模式的做法给予高度评价。

在随后召开的座谈会上,宫松奇听取了武陟县主要领导干部及有关部门、乡镇和村负责同志关于乡村社会治理情况的汇报,并不时与大家深入交流,对该县积极推进基层社会治理体系和治理能力现代化、创新乡村综合治理模式、化解矛盾纠纷、服务人民群众,全力推动综治和平安建设工作表示肯定。(下转A02版②)



4月9日,市世纪路绿化带里的石楠树开满白色小花,与旁边的黄金槐共同绘就了美不胜收的春景图。为提高道路绿化的观赏性,近年来,我市按照春有百花、夏有阴凉、秋有色彩、冬有绿意的标准,对该路段进行科学绿化,让这条道路四季皆有景。本报记者 刘金元 摄

“出彩河南人”2022感动中原年度人物(集体)揭晓 我市铿锵玫瑰姜佳惠入选

本报讯(记者聂楠)4月12日晚,“出彩河南人”2022感动中原年度人物(集体)揭晓,十组温暖人心的“河南好人”与一个模范集体获此殊荣。

当选2022感动中原年度人物的分别是:医者仁心、72岁坚守临床一线传承中医文化的河南中医药大学第一附属医院主任医师丁樱;践行孝

老爱亲、带着瘫痪父亲上学的黄河科技学院应用技术学院学生马永恩;扎根深山20载、植树造林献国家的三门峡市渑池县粮储中心退休职工马怀智;从事考古工作40年,匠心绘就“最早中国”的中国社会科学院考古研究所二里头考古工作队高级技师王丛苗;(下转A02版)



扫描二维码
新闻更暖心

黄河弯处唱新歌

——看新乡如何奏响滩区迁建群众的“幸福曲”

倾听黄河的声音报道组记者
翟克元 李宝忠 李增坤

当朝霞从东方升起,白鹭在湖面翩跹,幼儿园里的孩子已经唱起歌谣,工厂里的女工开始一天的忙碌。

这里是新乡市封丘县荆隆宫乡,沿着黄河大堤自西向东行走,大堤南侧的村庄逐渐减少,到了曹岗险工处,滚滚黄河水就在脚下翻腾。黄河向北滚动了一公里,南侧的河床变成了滩地,

北侧的滩地变成了河床,黄河的力量给人带来震撼和惊叹。历史上的黄河经常决口,史料记载,1493年黄河决口,当地人用荆条堵河成功,当地建庙祭祀,后人将此地叫荆隆宫。当地的西堤、荆隆宫、金龙口、坝台村名,见证了荆隆宫人与黄河水患斗争的历史。

从黄河大堤驱车向北五公里处即是荆隆宫安置区,这里一排排高楼鳞次栉比,一条条道路通畅宽阔,俨然是一座新城。循着机器声响,记者来到河

南鲁豫文化有限公司。在缝纫车间工作的杨君燕,其生活在短短一年中发生巨大改变。一年前,杨君燕一家住在黄河大堤南边的老鸦张村,种地之余,她和丈夫到城市打工,把老人和孩子留在家中。打工的日子漂泊不定,内心也时时放心不下家中老小。2022年1月份,随着该村整体搬迁,她们全家搬到安置区一套四室两厅的单元房里。

“告别泥水路,走上水泥路,从前脏乱差,现在明亮新。”说起生活的变化,杨君燕相当满意。

安置区家家生活水电暖齐全,门口有商场,进城有公交,看病有医院,孩子也到县城上了初中。今年春节刚过,县乡联合组织招聘会,杨君燕很快找到缝纫车间的工作,一个月能挣四五千元。这场招聘会,(下转A02版)



扫描二维码
看更多报道



“健康快车”开到小村头

本报记者 赵改玲

病情再看用不用换药。”

这一天,村委会外人头攒动,听说博爱县人民医院的医生到这里义诊,村民们一大早就在此等候。义诊现场,23名医务工作者为村民们进行了量血压、测血糖等免费检查,解读、宣传了最新医疗政策,同时针对独居老人、留守老人等群体开展了送医疗服务上门服务。(下转A02版③)

“阿姨别慌,我给您量一下。”

“医生,你看我这药用得对不对,不用再给俺换换药?”

“我先给您做个检查,根据



扫描二维码
提升·能力·魅力·动力



“职”等你来 100余家企业,3000余个岗位,这个橄榄枝,求职者收下。 扫码更精彩	全城寻找 寻找“最美劳动者”,焦报邀您来参与,倾城牡丹赠英雄。 扫码更精彩	一言“楠”尽 “臭”上热搜的“石楠花”,其实是“空气净化器”,今天科普一下。 扫码更精彩	职测模考 首次全省联考,你准备好了吗?模考助你一臂之力! 扫码更精彩	风沙浮尘 未来几天风沙依旧,敏感人群作好防护。 扫码更精彩
---	--	---	---	--